

Áruházi eladó (Eladó - Raktáros)		FEOR: 5113 04
Érvényes: 2018.09.05-2018.11.03 Azonosítók: XX000B6N - 4223674 (2004)		
Foglalkoztató neve:	JYSK Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság	
Munkavégzés helye:	8900 Zalaegerszeg Balatoni utca 5-7	
Állásjegyzetelés helye:	Önéletrajzzal személyesen a zalaegerszegi JYSK Áruházban hétköznap 09.00-15.00-ig Horváth Tibornál a Zalaegerszeg, Balatoni u. 5-7. címen.	
módja:	Jelentkezni lehet elektronikusan is a www.profession.hu oldalon a cég Eladó - Raktáros álláshirdetésében a JELENTKEZEM gombon keresztül.	
Iskolai végzettség:	szakmunkásképző; gimnázium; szakközépiskola; technikum	
Szakképzettség:	Nem szükséges	
Munkarend:	kötött nappali munkavégzés	Várható br. bér (Ft/hó): <small>megegyezés/ jogszabály szerint</small>
Felelős ügyintéző:	Major Tímea	
Megjegyzés:	A zalaegerszegi JYSK Áruház Eladó-raktáros kollégát keres.	
	<p style="text-align: center;">A CÉG ÁLLÁSHIRDETÉSE:</p> <p>Hajlandó vagy akár nagyobb erőfeszítésre a kimagasló eredmény érdekében?</p> <p>Gyors tempójú környezetben, változatos feladatokkal szeretsz dolgozni? Felvillanyoz a csapatmunka? Akkor valószínűleg Te vagy az, akit keresünk.</p> <p>Te hozod az elkötelezettségedet és ..</p> <ul style="list-style-type: none"> -értékesíteni szeretnél -számodra a vásárló az első és felejthetetlen élményt szeretnél nyújtani nekik -keményen dolgozol és aktív tagja vagy a csapatnak -fejlődni szeretnél egy pörgős és dinamikus környezetben -megvan benned a belső motiváció és ambíció, hogy karriert építs a JYSK-nél <p>Mi adjuk a lehetőségeket és...</p> <ul style="list-style-type: none"> - versenyképes bónuszt a nagyszerű értékesítésért és eredményekért - szakmailag fejlődhetsz az első osztályú gyakorlati oktatások által - alkalmas lesz versenyeken részt venni, nyerni és megünnepelni a legkiemelkedőbb teljesítményt - a skandináv vállalati kultúrát 	

- Levis munkanadrágot ha azt választod
- 20% dolgozói kedvezményt minden JYSK termékre
- ha vannak vezetői ambícióid, a későbbiek során csatlakozhatsz gyakornoki programjainkhoz

A JYSK első áruházát 1979-ben nyitotta meg Dániában, mára 2.600 áruháza van világszerte. Ahhoz, hogy biztosítsuk a további növekedést, a legjobb kollégákra van szükségünk.

Ragadd meg ezt a nagyszerű lehetőséget, hogy a JYSK csapatának tagja lehess. Amennyiben hozod az elkötelezettségedet, mi adjuk a lehetőségeket.

További információ elérhető a JYSK-ről a cég honlapján.